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                                                                                                                 		Date:	03rd	March,	2015	

To	
The	Chairperson,	
Central	Board	of	Direct	Taxes,	
New	Delhi.	
	
Respected	Madam, 

                                
  Sub: Early permission for online TMS – Matter regarding 
 
 
  Kindly refer to the above. 
 
  I  would  like  to  bring  to  your  kind  notice  that  subsequent  to  the  change  in  Jurisdiction  from                 
15‐11‐2014, subsequent to the Cadre Restructuring, 2013, massive changes  in  jurisdiction of the existing 
assesses have taken place  across the country. This has resulted in widespread non migration of PAN to the 
new and proper A.O. code and so, the A.O.s are not able to process the returns u/s. 143(1) of the I.T. Act 
through  AST.  It  can  be  said  that  transfer  of  all  the  PANs  at  the  proper  jurisdictional  A.O.  cannot  be 
completed by 31.03.2015 which will render a number of time‐barred Returns not processed in AST.   
 
  In  the above scenario, necessary  instruction may be  issued  for processing of such  returns through 
online  TMS  system  at  an  early  date  so  that  all  the  time‐barred  cases  are  processed  us  143(1)  by                             
31‐03‐2015. 
 
   This is for your kind consideration and necessary action. 
 

 

Thanking	you.	
	
Yours	faithfully,	
	

	
(Bhaskar	Bhattacharya)	
Secretary	General	
 
                       
             
 



 
 
 
   
 


